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● e-mail: us.nowasol@mf.gov.pl ● ePUAP /4v394aoha3/skrytka  

● https://www.lubuskie.kas.gov.pl/pl/urzad-skarbowy-w-nowej-soli  

● Urząd Skarbowy w Nowej Soli, ul. Staszica 1, 67-100 Nowa Sól 

NACZELNIK 
URZĘDU SKARBOWEGO 
W NOWEJ SOLI 

Nowa Sól, 17 kwietnia 2025 roku 

ZAWIADOMIENIE O SPRZEDAŻ Z WOLNEJ RĘKI 

Szanowni Państwo, 
informuję o sprzedaży z wolnej ręki, ruchomości: samochodu osobowego Volkswagen Golf 1.9 TDI, 
rok produkcji 2005, o numerze rejestracyjnym DZG 39451 oraz nr VIN WVWZZZ1KZ5W234123. 
Ruchomość należy do Skarbu Państwa. 

Termin 
od 24 do 28 kwietnia 2025 roku o godz. 11:00 

Wartość szacunkowa 

6 500,00 zł 

Cena sprzedaży 

650,00 zł 

Miejsce 
Urząd Skarbowy w Nowej Soli, przy ul. Staszica 1, pokój nr 505 

Termin i miejsce oglądania ruchomości 
Ruchomość można oglądać 24 kwietnia 2025 roku, w godzinach od 9:00 do 10:00 w siedzibie firmy 
Archeo24 Sp z o.o. mieszczącej się pod adresem ul. Górska 100, 67-120 Kożuchów. 

Pozostałe informacje 
Sprzedaż ruchomości odbędzie się według kolejności zgłaszania się zainteresowanych nabyciem.  

W przypadku zgłoszenia się w tym samym czasie kilku zainteresowanych, nabywcą zostanie osoba 

lub podmiot, który zaoferuje najwyższą cenę i dokona zapłaty pełnej zaoferowanej kwoty.  

Naczelnik Urzędu Skarbowego w Nowej Soli nie odpowiada za wady ukryte sprzedawanego towaru 

oraz nie ponosi odpowiedzialności z tytułu reklamacji bądź rękojmi. 

Zakupiony towar nie podlega zwrotowi. 

Nabywca nie może domagać się unieważnienia sprzedaży i nabycia ruchomości ani też obniżenia 

ceny jej nabycia z powodu jej wad, mylnego oszacowania lub innej przyczyny.  

Wadium nie jest wymagane. 

Sprzedaż nie jest opodatkowana podatkiem od towarów i usług. 

Szczegółowe informacje można uzyskać w Referacie Egzekucji Administracyjnej: 
telefonicznie – pod numerem telefonu: 
660 557 562 
elektronicznie – napisz na adres: 
piotr.zarowny@mf.gov.pl 
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Przepisy prawa 
Art. 105, art. 105a, art. 105c - 107 ustawy z dnia 17 czerwca 1966 r. o postępowaniu egzekucyjnym 
w administracji (Dz.U. z 2025 r. poz. 132, ze zm.). 


